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در شرایطی که استقلال روز‌های پرحاشیه و مبهمی را پشت سر می‌گذارند، 

جلسه دو روز پیش هیئت مدیره باشگاه تهرانی بدون نتیجه مشخصی به پایان 

رسید. موضوع اصلی جلسه، بررسی وضعیت ریکاردو ساپینتو و تصمیم‌گیری 

درباره ادامه همکاری با این سرمربی پرتغالی بود اما مدیران باشگاه پس از چند 

ساعت بحث و تبادل نظر، بدون اعلام تصمیم نهایی جلسه را ترک کردند. 

به گفته منابع نزدیک به باشگاه، در این نشست برخی اعضا از عملکرد فنی تیم 

در لیگ و آسیا انتقاد داشتند و معتقد بودند باید تغییراتی روی نیمکت استقلال 

ایجاد شود، در حالی که گروهی دیگر از مدیران خواستار ادامه همکاری با 

ساپینتو حداقل تا پایان نیم فصل بودند هرچند یک عضو دیگر نیز نظر خود را 

به طور مشخص اعلام نکرد. این اختلاف نظر باعث شد که هیچ جمع‌بندی 

نهایی در جلسه صورت نگیرد و تصمیم‌گیری نهایی به زمان دیگری موکول شود. 

در حال حاضر وضعیت ساپینتو نامشخص است و هنوز از سوی باشگاه هیچ 

اطلاعیه رسمی در مورد آینده او منتشر نشده است. با این حال شنیده می‌شود 

تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه قرار است ظرف روز‌های آینده نظر نهایی 

خود را درباره ماندن یا رفتن سرمربی پرتغالی اعلام کند، با این حال گویا حمایت 

دوباره از این مربی در دستورکار قرار گرفته؛ چراکه برخی خبر‌ها حکایت از آن 

دارد که برای ساپینتو بلیت بازگشت به تهران تهیه شده و او قرار است امشب به 

ایران بیاید تا به کار خود با استقلال ادامه دهد. 

به نظر می‌رسد مدیران استقلال در شرایط حساسی قرار گرفته‌اند. تیم نتایج خوبی 

در هفته‌های اخیر نگرفته و هواداران هم در فضای مجازی به شدت از عملکرد 

فنی و انتخاب‌های تاکتیکی سرمربی خود انتقاد دارند. با این حال ساپینتو هنوز 

از حمایت بخشی از کادر مدیریتی و هواداران برخوردار است و این موضوع 

تصمیم‌گیری درباره آینده او را دشوار کرده است. 

  ساپینتو، جنپو و نازون را می‌خواست؟ 
در برنامه دوشنبه شب فوتبال برتر، بخش قابل توجهی از زمان به بررسی 

وضعیت استقلال اختصاص داشت. مجری این برنامه ادعای جالبی 

مطرح کرد که بازتاب زیادی هم در فضای مجازی داشت. او گفت: 

»دو تا از بازیکنان خارجی جدید آبی‌ها یعنی موسی جنپو و داکنز نازون 

مورد تأیید کامل ساپینتو نبوده‌اند.« در نگاه اول این ادعا عجیب به نظر 

می‌رسد و بررسی خبرنگاران »فرهیختگان« نشان می‌دهد اصل ماجرا 

کمی متفاوت است. بر اساس پیگیری‌ها، این دو بازیکن در اولویت‌های 

چندم سرمربی پرتغالی استقلال قرار داشته و زمانی که گزینه‌های اصلی و 

مهره‌های مطرح مد نظر کادر فنی جذب نشدند، ساپینتو با عقد قرارداد با 

جنپو و نازون موافقت کرد. در این خصوص شنیده می‌شود سیدورف این 

گزینه‌ها را معرفی کرده و از آن جایی که فرصت چندانی تا آغاز رقابت‌ها 

آن‌ها می‌گیرد. به جذب  استقلال تصمیم  بود، سرمربی  نمانده   باقی 

حالا گذشت زمان نشان داده که جنپو هنوز نتوانسته انتظارات را برآورده کند 

و در حد یک بازیکن معمولی ظاهر شده است. در مقابل نازون تا حدودی 

عملکرد بهتری را از خود نشان داده و هنوز فرصت دارد تا توانایی واقعی 

خود را ثابت کند. 

  دلایل افت آبی‌پوشان و ارتباط با آسیا! 
نتایج ضعیف اخیر آبی‌ها در لیگ و لیگ قهرمانان 2 آسیا باعث شده موجی از 

انتقاد‌ها به سمت نیمکت تیم روانه شود. اما واقعیت این است که عوامل مختلفی 

در ناکامی استقلال در رقابت‌های اخیر نقش داشته است که به طور کامل به 

این موارد طی روز‌های گذشته اشاره کردیم. با این حال شنیده می‌شود کادر فنی 

آبی‌پوشان پایتخت معتقد است حضور همزمان در لیگ داخلی و آسیا در شروع 

فصل باعث شد برنامه‌های آماده‌سازی آن‌ها تا حدودی به هم بخورد و تقویم 

فشرده برای حضور توأمان در دو جبهه مهم داخلی و بین‌المللی باعث شد تا 

بازیکنان بدون هماهنگی و آمادگی لازم وارد رقابت‌ها شوند. 

شنیده می‌شود آن‌ها تأکید دارند که در آغاز فصل، استقلال هنوز از نظر بدنی و 

هماهنگی در شرایط مطلوب قرار نداشت و فشردگی مسابقات در همان هفته‌های 

نخست موجب شد بازیکنان دچار خستگی زودرس شوند. در واقع کادر فنی 

بر این باور است که اگر تقویم مسابقات در ابتدای کار تا این اندازه فشرده نبود، 

می‌توانستند با آمادگی بیشتر وارد رقابت‌ها شوند و از همان ابتدا امتیاز‌های حیاتی 

را از دست ندهند. کادر استقلال اعتقاد دارد بهتر بود رقابت‌های لیگ قهرمانان 

2 کمی دیرتر شروع می‌شد و فشردگی تقویم در شروع کار باعث شد تا روند 

حرکتی این تیم تا حد زیادی مختل شود. 

  ساپینتو می‌خواست با کوشکی و سعید شوک 
بدهد

آخرین دیدار آبی‌پوشان برابر چادرملو یکی از حساس‌ترین مسابقات این تیم 

در هفته‌های اخیر بود. دیداری که ساپینتو می‌دانست اگر در آن نتیجه نگیرد 

احتمال پایان همکاری‌اش با باشگاه بالا خواهد رفت. با این حال انتخاب‌های 

او در ترکیب اصلی برای بسیاری از هواداران عجیب بود. حضور بازیکنانی مثل 

گودرزی، رزاقی‌نیا، موسی جنپو و محمدرضا آزادی در ترکیب اولیه با واکنش 

تند هواداران مواجه شد. 

درباره رزاقی‌نیا گفته می‌شود ساپینتو قصد دارد در ادامه فصل بیشتر به این بازیکن 

جوان اعتماد کند و او را به تدریج جایگزین برخی بازیکنان باتجربه کند. اما 

انتخاب آزادی برای خط حمله تصمیمی بود که بسیاری را شگفت‌زده کرد. آزادی 

در هفته‌های اخیر نمایش‌های ضعیفی داشته و بار‌ها موقعیت‌های مهم گلزنی را از 

دست داده است. با این وجود ساپینتو تأکید کرده بود که این بازیکن در تمرینات 

عملکرد بسیار خوبی دارد و از نظر روحی در وضعیت مطلوبی قرار گرفته و به 

همین دلیل یک بار دیگر به او اعتماد می‌کند. این در حالی است که در مورد 

موسی جنپو نیز شنیده می‌شود این بازیکن زمانی که با انتقاد از عملکردش مواجه 

می‌شود در گفت‌وگویی به سرمربی استقلال اعلام می‌کند که چون اغلب در دقایق 

پایانی وارد زمین شده، فرصت کافی برای نشان دادن توانایی‌هایش نداشته است. 

در نهایت سرمربی آبی‌ها تصمیم گرفت از او از ابتدا استفاده کند. نکته عجیب 

این بود که جنپو به‌جای کوشکی، یکی از آماده‌ترین بازیکنان تیم، در ترکیب قرار 

گرفت. این در حالی است که برخی منابع نیز این طور مدعی شده‌اند ساپینتو به 

دلیل شرایط نامناسب زمین ورزشگاه تختی و چمن بی‌کیفیت آن، ترجیح داده 

بود از بازیکنان فانتزی و تکنیکی مانند کوشکی در این دیدار استفاده نکرده و به 

جنپو اعتماد کرده و درخواست او را عملی کند. همه این‌ها در حالی است که از 

آن جایی که کوشکی و سحرخیزان به عقیده کادرفنی تیم، بازیکن 90 دقیقه‌ای 

نبودند، این بار ساپینتو تصمیم می‌گیرد آن‌ها را در دقایق پایانی به میدان آورده تا 

در صورتی که بازی گره بخورد، با این اقدام به تیمش شوک بدهد. در همین ارتباط 

برخی نیز عنوان کرده‌اند سرمربی پرتغالی استقلال به خاطر قوانین نقل و انتقالات 

و اینکه بازیکنان خارجی باید در تعداد معینی از بازی‌ها به میدان بروند تصمیم 

به استفاده از بازیکن مالیایی خود گرفته است. 

با این حال در خصوص این اتفاق و سایر 

مسائل دیگر به نظر می‌رسد شفاف‌سازی 

ریکاردو ساپینتو می‌تواند چاره کار باشد 

و به این ابهامات پاسخ دهد.

»فرهیختگان« ادعا‌های مطرح شده درباره دو خرید خارجی پرسروصدای آبی‌ها را بررسی می‌کند

جنپو  و نازون در لیست ساپینتو بودند
مربیان استقلال: تقویم فشرده برنامه‌هایمان را به هم زد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 دور از دسترس کادر فنی
ً
کاپیتان‌های استقلال فعلا

 چشمی زودتر می‌رسد
حردانی با یک برگردان مصدوم شد! 

تیم فوتبال استقلال پس از دیدار هفته ششم لیگ برتر مقابل 

چادرملو که با تساوی یک‌به یک به پایان رسید، حالا با چند 

 در 
ً
مصدوم مهم مواجه است و کاپیتان‌های این تیم احتمالا

بازی با مس رفسنجان از دسترس کادر فنی این تیم دور باشند. 

در این مسابقه روزبه چشمی، کاپیتان اول تیم در همان دقایق 

ابتدایی بازی به دلیل آسیب از ناحیه مچ پا زمین را ترک کرد 

و جای خود را به دیدیه اندونگ داد. او از پایش MRI گرفته تا 

میزان دقیق مصدومیتش مشخص شود. طبق شنیده‌ها، شدت 

آسیب چشمی کمتر از حد انتظار است و احتمال دارد ظرف 

دو هفته آینده به تمرینات گروهی بازگردد. جالب اینکه کاپیتان 

آبی‌ها بلافاصله بعد از بازی اعلام کرده بود تا 2 ماه از میادین به 

دور خواهد بود. همچنین در نیمه دوم این دیدار، منیر الحدادی 

زننده گل آبی‌ها نیز در دقایق پایانی دچار آسیب شد؛ اما طبق 

اعالم کادر پزشکی، مصدومیت او سطحی است و می‌تواند در 

دیدار‌های آینده تیم را همراهی کند. 

از سوی دیگر، سعید سحرخیزان در برخوردی در جریان بازی 

از ناحیه بالای گونه و زیر چشم چپ آسیب دید و با چشم 

پانسمان‌شده زمین را ترک کرد. این مهاجم جوان پس از 

بررسی‌های اولیه مشکلی برای ادامه فعالیت ندارد و به‌تازگی 

به تمرینات تیم ملی امید در اصفهان اضافه شده است. همچنین 

صالح حردانی نیز در جریان مسابقه با چادرملو در یک صحنه 

با زدن برگردان در گوشه زمین برای دفع توپ با مصدومیت از 

ناحیه کمر مواجه شده که به نظر می‌رسد این بازیکن هم طی 

دو سه هفته آینده در دسترس ساپینتو نباشد. 

‌چرا تمرینات آبی‌ها در زمین شماره 4 آزادی 
رسانه‌ای نشد؟ 

 ازسرگیری تمرینات استقلال 
از شنبه آینده

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی آبی‌پوشان پایتخت قرار است 

روز پنجشنبه به تهران بازگردد تا برنامه‌های آماده‌سازی تیم را 

برای ادامه رقابت‌های لیگ برتر از سر بگیرد. تمرینات شاگردان 

ساپینتو نیز از روز شنبه در زمین تمرینی کمپ حجازی از سر 

گرفته خواهد شد و بازیکنان پس از چند روز استراحت دوباره 

کار خود را آغاز می‌کنند. 

در این بین ملی‌پوشان استقلال از جمله رامین رضاییان و 

چند بازیکن خارجی که در فیفادی اخیر همراه تیم‌های ملی 

کشور‌های خود بودند، طی روز‌های پایان هفته آینده به تهران 

بازمی‌گردند و در تمرینات حضور پیدا خواهند کرد. آبی‌پوشان 

پایتخت در چهارچوب هفته هفتم لیگ برتر باید در تهران به 

مصاف مس رفسنجان بروند. تیم رفسنجانی که در هفته‌های 

گذشته نتایج قابل‌قبولی نگرفته برای آماده‌سازی بهتر خود راهی 

اردوی کیش شده است. این دیدار برای دو تیم اهمیت زیادی 

دارد و می‌تواند تأثیر مستقیمی بر وضعیت کادر فنی هر دو تیم در 

پایان هفته هفتم داشته باشد. گفتنی است تمرینات استقلالی‌ها 

در روز‌های منتهی به دیدار با چادرملو در زمین شماره 4 ورزشگاه 

آزادی برگزار شده اما نکته جالب اینکه از تمرین استقلالی‌ها در 

این زمین گزارش تصویری و خبری منتشر نشد! 

اخبار کوتاه

نارضایتی رسول خطیبی از عملکرد محسن فروزان و فسخ یک‌طرفه 

قرارداد این دروازه‌بان آن‌ها را مجاب کرد تا با دروازه‌بان توانمندی 

وارد مذاکره شوند. پس از پایان هفته اول مذاکره‌ای یک‌ساعته 

کافی بود تا نیما میرزازاد راهی مس رفسنجان شود و پس از 

سال‌ها همراهی با سپاهان مسیر تازه‌ای را تجربه کند. از ابتدا 

این جدایی قابل‌پیش‌بینی بود؛ چراکه پس از رفتن پیام نیازمند از 

جمع سپاهانی‌ها مسئولان این تیم زردپوش اصفهانی محمدرضا 

اخباری را به خدمت گرفتند. چیزی نگذشت که سیدحسین 

حسینی هم پس از عدم توافق با استقلالی‌ها سر از سپاهان درآورد. 

ترافیک دروازه‌بان در تیم سپاهان شایعات جدایی اخباری را بر سر 

زبان‌ها انداخت؛ اما این دروازه‌بان راضی به ترک سپاهان نشد. 

به‌این‌ترتیب نیما که مدت‌ها پشت خط مانده بود ترجیح داد با 

تغییر مسیر فوتبالی خود حضور در تیمی جدید را امتحان کند و 

به‌عنوان دروازه‌بانی فیکس به میدان برود. در مدت کوتاهی که از 

مسابقات لیگ برتر می‌گذرد، عملکرد این دروازه‌بان خوب بوده 

است. او در مجموع ۵ بازی که برای مس انجام داده سه کلین‌شیت 

داشت و چهار گل وارد دروازه‌اش شد و حتی در اردوی قبلی به تیم 

ملی دعوت شد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با این دروازه‌بان را در 

ادامه از نظر می‌گذرانید. 

به نظر می‌رسد ناآمادگی تیم مس، خطیبی را مجبور کرد اردوی 

کیش را تدارک ببیند؟ 

اردوی کیش را به مدت ۶ روز آغاز کردیم و یک بازی دوستانه نیز در 

دستور کار ما قرار دارد تا آماده ادامه مسابقات لیگ شویم. ازآنجاکه تیم 

در دقیقه ۹۰ بسته شد و فرصت کافی برای بدنسازی نبود از هر فرصتی 

برای بهبود شرایط بدنی استفاده می‌کند. با اینکه فشار در شرایطی که 

تیم‌ها در استراحت هستند روی بازیکنان ما زیاد می‌شود؛ اما تأثیرگذار 

است؛ چراکه تیم از نظر بدنی عقب است. به‌هرحال این تصمیمی است 

که کادر فنی گرفت. در فیفادی قبلی هم تمرینات را تعطیل نکردیم و ۵ 

روز مداوم کار کردیم و سپس به استراحت پرداختیم. به نظر می‌رسد 

هدف کادر فنی استفاده از تمام زمانی است که در اختیار دارد. 

برخالف تیم مس قعرنشین، عملکرد خوبی داشتی. ۳ کلین‌شیت 

و ۴ گل خورده. 

شرایط برای من خوب است و هرچه جلو رفتیم تیم بهتر شد. هماهنگی 

خوبی به وجود آمده و ثمره آن را در بازی آخر که موفق شدیم تیم خوب 

پیکان را شکست دهیم، دیدیم. موقعیت‌های زیادی را هم از دست دادیم 

به نظرم شرایط خوبی داشتم؛ اما وقتی تیم نتیجه نمی‌گیرد همه در آن 

دخیل هستند. در این چند بازی سعی کردم عملکرد خوبی داشته باشم 

و به تیم کمک کنم در جدول امتیازی هم فاصله زیادی بین ما و دیگر 

رقبا وجود ندارد. ازاین‌رو به آینده امیدواریم. 

انگیزه خاص برخی اعضای تیم مس، برای تقابل با پیکان، عامل 

 متحول شده است؟ 
ً
پیروزی شما شد یا مس واقعا

بدون‌شک انگیزه خاصی در تیم ما برای رویارویی با پیکان وجود 

 در نتیجه بازی بی‌تأثیر 
ً
داشت، چون یک کری ریز بینشان بود که قطعا

نبود. در مجموع اما به اعتقاد من در شرایط ایدئالی قرار داریم و هر تیم 

دیگری به جز پیکان در این هفته مقابل ما قرار می‌گرفت محکوم به 

شکست بود؛ چراکه در طول هفته تمرینات خیلی خوبی انجام دادیم و 

 با هم ارتباط برقرار کرده و هم‌قسم شده 
ً
قبل از بازی همه بازیکنان قلبا

بودیم که در این مسابقه پیروز از زمین خارج شویم. فکر می‌کنم در 

هفته‌های آینده بهتر و بیشتر از مس بشنوید. تیم ما حتی در بازی‌هایی 

که شکست خورد هم موقعیت‌های خوب و زیادی داشت. به اعتقاد 

من هم خوب بازی کردیم و هم موقعیت‌های زیادی از دست دادیم؛ 

اما برخالف انتظار بازی را واگذار کردیم. در مجموع شرایط تیمی ما 

نسبت به بازی‌های ابتدایی لیگ خیلی‌خوب است و این نشان می‌دهد 

تیم ما پتانسیل موفقیت و رشد را دارد و کادر فنی هم نسبت به هر بازی 

آنالیز و تحلیل‌های مخصوص خود را می‌گذارند. 

مس قعرنشین رقابت‌هاست. فکر می‌کنی در ادامه بتوانید شرایط 

را تغییر دهید و در جدول صعود کنید؟ 

باتوجه‌به تساوی‌های زیادی که در هفته اخیر اتفاق افتاد شرایط جدول 

تغییر خاصی نداشت. تیم‌ها به هم نزدیک هستند و فکر می‌کنم تیم‌های 

۹ امتیازی بالای جدول فاصله چندانی با تیم ته جدول ندارند. ازاین‌رو 

جای ناامیدی وجود ندارد؛ چراکه با یک امتیاز شرایط جدول تغییر 

می‌کند. ازاین‌رو اگر در یک بازی برنده از زمین خارج می‌شدیم، حتی 

شانس حضور در بین تیم‌های بالای جدول را داشتیم. هنوز جدول شکل 

واقعی به خود نگرفته و فکر می‌کنم پس از هفته دهم بتوان در مورد 

جایگاه تیم‌ها قضاوت کرد؛ چراکه در آن مقطع فاصله واقعی تیم‌های 

بالا و پایین جدول مشخص می‌شود. در مورد خودمان باید بگویم با 

قدرت مقابل استقلال ظاهر می‌شویم تا بتوانیم شرایط خوب خود را 

حفظ و جایگاهمان را بهتر کنیم. 

استقلال وضعیت مشخصی ندارد و به نظر می‌رسد بازی سختی 

در هفته هشتم انتظارتان را می‌کشد. 

استقلال تیم بزرگی است و هرچند در جایگاه میانی جدول قرار دارد، 

عنوان‌هایش در سال‌های گذشته به این تیم انرژی می‌دهد. همیشه 

تیم قدرتمندی در لیگ و آسیا بوده و همه این را می‌دانند. اگر بخواهیم 

واقع‌بین باشیم شاید حال‌وروز خوبی نداشته باشد؛ اما همیشه قدرتمند 

است و حتی در حال حاضر هر تیمی مقابل استقلال با مشکل روبه‌رو 

می‌شود. کادر فنی تیم ما آنالیز استقلال را شروع کرده در اردوی کیش 

نیز باتوجه‌به بازی استقلال حضور داریم و همه تلاش خود را می‌کنیم 

تا استقلال را در تهران شکست دهیم و شرایط خود را در جدول بهبود 

 . ببخشیم

یکنانش حساب ویژه‌ای  از آنجا که استقلال روی توانایی فردی باز

بازکرده، به نظر می‌رسد رقابت سختی بین تو و مهاجمان این تیم 

وجود داشته باشد. 

 به همراه تیم فنی آن‌ها را آنالیز 
ً
من بازی تیم استقلال را دیده‌ام و قطعا

خواهیم کرد. ازاین‌رو می‌دانم روز سختی دارم، چون بازیکنان شوت‌زن 

با مهارت‌های تکنیکی خاص خود در این تیم حضور دارند. از هر 

زاویه‌ای باید منتظر تلاششان برای گل‌زنی باشم. همه تلاشم را می‌کنم 

تا هم روز خوبی مقابل استقلال داشته باشم و هم تیمم نتیجه خوبی 

در این بازی بگیرد. 

جدایی پرحاشیه‌ای از سپاهان داشتی. در نهایت به‌شرط تمدید جدا 

شدی، در مورد توافق با سپاهان بگو. 

یک فصل از قراردادم با سپاهان باقی‌مانده بود. پیشنهادهای خوبی 

از تیم‌های مختلف داشتم، در همان مقطع به آقایان نیکفر و نویدکیا 

گفتم که پیشنهادهای خوبی دارم و آن‌ها را در جریان قرار دادم. با آمدن 

سیدحسین حسینی قرار بود اتفاقاتی رخ دهد و محمدرضا اخباری جدا 

شود؛ اما این اتفاقات رخ نداد. به من گفته بودند اخباری جدا می‌شود 

و من با این امید در سپاهان مانده بودم؛ اما هرچه جلوتر رفتیم متوجه 

شدم که قرار نیست بازیکنی جدا شود. از طرفی حضور سه دروازه‌بان 

 برای من سخت بود. این موضوع را 
ً
بزرگسال در تیم سپاهان مخصوصا

با نویدکیا مطرح و با مدیرعامل باشگاه صحبت کردم. در آن مقطع به 

باشگاه اعالم کردم که اگر قرار نیست دیگر دروازه‌بانان جدا شوند، من 

مشکلی ندارم و می‌توانم از سپاهان جدا شوم. پیشنهادهای خوبی هم 

داشتم و می‌دانستم جدایی از سپاهان می‌تواند به من کمک کند. این 

موضوع را به باشگاه اعالم کردم. نویدکیا اما مخالفت کرد و مدیرعامل 

باشگاه نیز راضی نبود؛ اما می‌دانستم شرایط برای ادامه همکاری 

مساعد نیست و من باید از سپاهان جدا شوم تا در سال منتهی به جام 

جهانی بتوانم جایی رفته تا بیشتر دیده شوم و بیشتر بازی کنم. وقتی 

تصمیم به جدایی گرفتم، چون هنوز یک سال از قراردادم باقی‌مانده 

بود، سپاهانی‌ها از من خواستند قراردادم را تمدید کنم. به‌این‌ترتیب 

در حال حاضر دو فصل دیگر با سپاهان قرارداد دارم و پس از اتمام 

همکاری با مس باید به این تیم برگردم. سپاهانی‌ها راضی نبودند 

رضایت‌نامه‌ام را به تیم دیگر بدهند، ازاین‌رو چون فقط یک روز از پایان 

فصل نقل‌وانتقالات مانده بود، مجبور شدم به خواسته آن‌ها تن بدهم 

تا بتوانم فسخ قراردادم را بگیرم و به تیم دیگری بپیوندم. عالوه بر مس 

پیشنهادهای خوبی از تراکتور، ذوب‌آهن و استقلال خوزستان داشتم؛ 

اما تا آخرین لحظه حرف باشگاه مس نبود و به پیشنهادهای دیگر فکر 

می‌کردم و حتی توافقات حاصل شده بود. در نهایت در روزی که همراه 

سپاهان در بندر انزلی بازی داشتیم، رسول خطیبی بعد از بازی با من 

تماس گرفت و پیشنهاد پیوستن به مس را داد. کل صحبت ما به یک 

ساعت هم نرسید. خوشحالم که در کنار خطیبی به کارم ادامه می‌دهم. 

خدا برای من سرنوشتی رقم زد که در عرض یک هفته زندگی‌ام را تغییر 

داد و از این اتفاق خوشحالم. فکر می‌کنم تصمیمم عاقلانه، منطقی و 

فوتبالی گرفتم و امیدوارم در ادامه مسیر نیز سربلند شوم. 

با پیوستن به مس به تیم ملی دعوت شدی، پس چرا در اردوی 

جدید حضور نداری؟ 

با پیوستن به مس به تیم ملی دعوت شدم خوشحالم که مسیر زندگی‌ام 

به شکل مثبتی تغییر کرد. پوشیدن پیراهن تیم ملی همیشه افتخار هر 

بازیکنی است. هر زمان که از من بخواهند آماده خدمت هستم. یک‌بار 

به این پیراهن رسیدم و آن‌قدر زحمت می‌کشم تا دوباره آن را به دست 

بیاورم. آن‌قدر تالش می‌کنم تا به بازیکن همیشگی تیم ملی تبدیل شوم.

نیما میرزازاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: به من گفتند حسینی بیاید اخباری می‌رود

می‌خواهیم استقلال را در تهران شکست دهیم
 برای بازگشت به تیم ملی تلاش می‌کنم             برای جدایی از سپاهان چاره‌ای جز تمدید نداشتم


